Protokoll, 12.01.2009, 19:00 – 22:00

Thema: Gründung Kulturbeirat

WO: Armin Wolfsegger, Reibensteinstraße 10,4591 Molln
Anwesend: Armin Wolfsegger, Franz Reithuber, Hans-Jörg Laimer, Thomas Sternecker, Herbert Nöster, Karl Schwarz
Auf Grund der Vorbereitungsarbeiten von Armin Wolfsegger für sein Präsidentenjahr 09/10, für das er Amtsträger ( 2. Vizepräsident, Sekretär, Schatzmeister, Activitybeauftragter, Clubmeister, Jugendbeauftragter, PR-Beauftragter, Drogenbeauftragter, Zensor, Rechnungsprüfer, Internetbeauftragter ) vorgeschlagen hat, sollte aus einem Kreis von mehreren Personen ( Reithuber Franz, Laimer Hans-Jörg, Sternecker Thomas, Nöster Herbert, Schwarz Karl und Kaliba Wolfgang ) der Kulturbeauftragte und seine Beiräte gewählt werden, sowie der Aufgabenbereich dieser Gruppe definiert werden.
Um efizient arbeiten zu können wurde vorgeschlagen, das Franz Reithuber die zukünftigen Besprechungen dieser Gruppe moderieren soll. 
Weiters wurde vorgeschlagen, das die Besprechungsdauer 1,5 bis max. 2,0 Stunden dauern soll, um allen Beteiligten, eine exakte Terminplanung zu ermöglichen.
Als Kulturbeauftragter ( Ansprechpartner für den Präsidenten ) wurde Hans-Jörg Laimer gewählt. 
Ein Vorschlag für die Definition der Aufgabenbereiche des Kulturbeauftragten ( Kulturbeirat ) lautet:
Der Kulturbeauftragte ( Kulturbeirat ) unterstützt den Präsidenten bei der Auswahl von Veranstaltungen und des Rahmenprogramms.

Der Kulturbeauftragte schlägt mit seinen Beiräten, Grundsätze, für ein interessantes und ausgewogenes Programm ( Konzerte, Veranstaltungen, Vortragende, usw. ) vor.

Der Kulturbeauftragte ( Kulturbeirat ) soll für mehrere Jahre in Funktion sein, um Kontinuität zu gewährleisten.
Ein Leitfaden für Veranstaltungen und Activitys je Clubhalbjahr, soll ein Thema der nächsten Besprechung sein.

Ein Leitfaden für Clubmitglieder mit einem Aufgabenbereich, soll ein Thema im Vorstand 09/10 bei der nächsten Besprechung sein.

Als Kulturveranstaltung wurden die Florianer Sängerknaben für den Nov./Dez 09 vorgeschlagen.

